



В городе Иванове вынесен приговор в отношении бывшего заместителя председателя правительства Ивановской области – главы администрации городского округа Кинешма, обвиняемого в получении взятки

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя председателя правительства Ивановской области – главы администрации городского округа Кинешма Андрея Чужбинкина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации, взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с 2008 года по 2013 годы в городе Иванове Чужбинкин через посредника неоднократно получал денежные средства за совершение действий в пользу директора коммерческого предприятия и возглавляемой им организации, выполняющей работы по строительству лечебного корпуса ГУЗ Ивановской области «Областная детская клиническая больница». Размер взятки соответствовал 15% от суммы переведенных денежных средств на счет подрядчика по государственному контракту и составил более 40 миллионов рублей. Чужбинкиным было получено более 4 миллионов рублей.

Преступление выявлено сотрудниками региональных УМВД и УФСБ.

Приговором суда Чужбинкину назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы со штрафом 293 миллиона рублей в исправительной колонии строгого режима.

23 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/949806>